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Додаток
Рішення виконавчого комітету Броварської міської ради
Броварського району
Київської області

ВИСНОВОК
до суду про доцільність позбавлення батьківських прав
*** по відношенню до малолітньої ***, *** р.н.


Орган опіки та піклування Броварської міської ради Броварського району Київської області розглянув питання про надання висновку до суду про доцільність/недоцільність позбавлення батьківських прав *** по відношенню до його малолітньої доньки, ***, *** р.н.
У провадженні Броварського міськрайонного суду Київської області перебуває цивільна справа №*** за позовом *** до ***, належна юридична особа: орган опіки та піклування Броварської міської ради Броварського району Київської області, про позбавлення батьківських прав.
07 листопада 2025 року надійшла заява ***, який представляє інтереси ***, *** р.н. (паспорт громадянина України: №***, дата видачі – ***, орган, що видав - ***), щодо надання висновку до суду про доцільність позбавлення батьківських прав ***, *** р.н. (паспорт громадянина України: серія *** №***, виданий Броварським РВ Управління ДМС України в Київській області ***), по відношенню до його малолітньої доньки, ***, *** р.н.
У ході розгляду даного питання було встановлено:
*** червня *** року *** районним у місті Києві відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у місті Києві було зареєстровано шлюб між *** та ***, актовий запис №***. Після реєстрації шлюбу *** змінила прізвище на «***».
У подружжя народилася донька ***, яка відповідно до свідоцтва про народження (серія *** №***, видане *** відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті *** *** міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. ***) ***) була записана як «***». 
*** вересня *** року рішенням Броварського міськрайонного суду Київської області шлюб між *** та *** було розірвано. Після розірвання шлюбу *** змінила прізвище на «***». 
*** грудня *** року *** відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Києві Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) було повторно видано свідоцтво про народження малолітньої Софії (серія *** №*** від ***), в якому дитина була записана як «***».
*** травня *** року Київським відділом реєстрації шлюбів Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) було зареєстровано шлюб між *** та ***, актовий запис №***. Після реєстрації шлюбу *** прізвище не змінювала. 
*** листопада *** року спеціалістом Служби було проведено бесіду з *** по відеозв’язку за допомогою мобільного додатку «Viber», у ході якої він розповів, що після одруження з *** проживали в місті Києві, потім – у селі *** разом із її батьками, а пізніше переїхали до квартири в місті Бровари, придбаної її батьками.
Після народження доньки між ним та матір’ю дитини почали виникати непорозуміння. Через різні погляди на життя *** та *** вирішили припинити спільне проживання. Батько дитини додав, що значний вплив на *** щодо їхнього розлучення мали її батьки. 
На запитання спеціаліста чи спілкується батько з донькою, ***. відповів, що востаннє бачив дитину більше року тому. Наразі він не підтримує зв'язок із ***, проте спілкується з її матір'ю. Зазначив, що йому не чинять перешкод щодо участі у вихованні доньки, рішення про припинення спілкування з дитиною було прийнято ним спільно з ***.
На запитання спеціаліста чи заперечує ***. щодо позбавлення його батьківських прав по відношенню до малолітньої *** останній відповів, що не заперечує, про що засвідчив письмово у своїй заяві на ім’я начальника Служби.  
Також *** розповів, що наразі здійснює підприємницьку діяльність як фізична особа-підприємець, добровільно надає кошти на утримання доньки. В зареєстрованому шлюбі не перебуває, дітей, окрім малолітньої ***, не має. 
На запитання спеціаліста щодо місця його проживання батько дитини відповів, що періодично проживає як у місті ***, так і в селі ***. Надав адресу свого місця реєстрації в селі ***, однак адресу місця проживання в місті *** не повідомив.
Відповідно до витягу з реєстру територіальної громади від *** №***, отриманого за запитом Державного підприємства «Дія», *** зареєстрований за адресою: вулиця ***, будинок ***, село ***, Броварський район, Київська область.
*** листопада *** року в ході бесіди зі спеціалістом Служби *** розповіла, що після народження доньки ****** активно допомагав у догляді за дитиною. Однак після досягнення донькою шестимісячного віку його поведінка змінилася: він почав затримуватися на роботі та перестав приділяти час вихованню доньки. Також в родині почали виникати конфлікти через брак коштів, попри наявність у *** роботи та стабільного доходу. Зі слів матері, вона самостійно оплачувала комунальні послуги, купувала продукти харчування та забезпечувала інші базові потреби родини.
Матір дитини розповіла, що на початку *** року за її ініціативою спільне проживання з *** було припинено. Батько дитини переїхав до орендованого житла в місті Бровари. Згодом шлюб між ними було розірвано. Пізніше за згодою обох батьків малолітній *** було змінено прізвище «***» на дошлюбне прізвище матері «***».
На запитання спеціаліста чи спілкувався батько з донькою після припинення спільного проживання, *** відповіла, що спочатку сама ініціювала їхні зустрічі, однак у подальшому вони поступово зменшувалися, поки не припинилися остаточно. *** не цікавиться донькою та не бере участі в її вихованні з жовтня *** року. Малолітня *** в силу свого віку вже не пам’ятає свого біологічного батька, оскільки востаннє бачила його більше року тому.
Також *** розповіла, що повідомила *** про свій намір позбавити його батьківських прав, на що він погодився. Попри свідоме невиконання своїх батьківських обов’язків по відношенню до доньки, батько щомісячно добровільно перераховує кошти на її утримання в розмірі *** грн, однак не дарує подарунків та не вітає зі святами. 
Як зазначила ***, у травні *** року вона зареєструвала шлюб                             із ***, *** р.н. Між донькою *** та її нинішнім чоловіком склалися доброзичливі відносини. Наразі він проходить військову службу в лавах Збройних Сил України. 
На запитання щодо причини позбавлення *** батьківських прав, *** відповіла, що основною причиною є те, що батько дитини свідомо самоусунувся від виховання доньки. Також позбавлення батьківських прав суттєво полегшить вирішення питань, які потребують участі батька,                            як законного представника дитини. 
27 листопада 2025 року спеціалістом Служби та фахівцем із соціальної роботи центру соціальних служб Броварської міської ради Броварського району Київської області (далі – Центр) було проведено обстеження умов проживання  сім’ї *** за адресою: вулиця ***, будинок ***, місто Бровари, Броварський район, Київська область. Родина проживає за даною адресою з ***. У ході обстеження було встановлено, що родина проживає в приватному двоповерховому житловому будинку загальною площею близько *** кв.м, житловою – близько *** кв.м. Технічний та санітарно-гігієнічний стан помешкання задовільний. Будинок мебльований, оснащений побутовою технікою. Наявні три сумісні санвузли. Підключені системи водо- та електропостачання. Власник житлового будинку – ***. 
Для дитини виділена окрема мебльована кімната, наявна ігрова зона. Малолітня забезпечена одягом, взуттям, засобами особистої гігієни та продуктами харчування. Для її проживання та виховання створені належні умови.
За даною адресою проживають: *** (заявниця, матір дитини), *** (донька заявниці), *** (чоловік заявниці). 
Згідно з висновком оцінки потреб сім’ї, складеним фахівцем із соціальної роботи Центру з *** по ***, в родині *** наявні складні життєві обставини, проте матір здатна їх долати та задовольняти потреби дитини в повному обсязі. 
*** є фізичною особою-підприємцем, що підтверджується випискою з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань від *** № ***. 
Згідно податкової декларації платника єдиного податку – фізичної                         особи-підприємця, загальна сума доходу *** за три квартали 2025 року становить *** грн. 
Відповідно до довідки про проходження попереднього, періодичного                      та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин від *** №***, виданої приватним акціонерним товариством «*** «***», *** на обліку в лікаря-психіатра не перебуває, психіатричних розладів не виявлено.
Згідно витягу з реєстру територіальної громади від *** №***, отриманого за запитом Державного підприємства «Дія», *** з *** зареєстрована за адресою: вулиця ***, будинок ***, квартира ***, *** район, місто ***.
Зі слів ***, в малолітньої *** відсутнє місце реєстрації.
Відповідно до декларації про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу, надавач - Акціонерне товариство «***»,  *** обслуговується та є пацієнтом даного медичного закладу.  
Відповідно до інформації, наданої *** районним управлінням поліції Головного управління Національної поліції в Київській області від *** №***, згідно наявної інформації в інформаційно-комунікаційній системі «Інформаційний портал Національної поліції України» (далі – ІКС ІПНП):
	- *** притягалась до адміністративної відповідальності, а саме:
*** ВП №1 (***) *** РУП ГУНП в *** області за частиною другою статті 122 КУпАП (перевищення встановлених обмежень швидкості руху, проїзд на заборонний сигнал регулювання дорожнього руху та порушення інших правил дорожнього руху), накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі 510 грн;
- *** згідно даних ІКС ІПНП до адміністративної відповідальності не притягався.
Відповідно до статті 171 Сімейного кодексу України дитина має право на те, щоб бути вислуханою батьками, іншими членами сімʼї, посадовими особами з питань, що стосуються її особисто, а також питань сімʼї. Дитина, яка може висловити свою думку, має бути вислухана при вирішенні між батьками, іншими особами спору щодо її виховання, місця проживання, у тому числі при вирішенні спору про позбавлення батьківських прав, поновлення батьківських прав, а також спору щодо управління її майном
Враховуючи вік дитини, бесіда з малолітньою *** не проводилася.
[bookmark: _Hlk199766690]10 грудня 2025 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області (далі – Комісія) було розглянуто заяву ***, який представляє інтереси *** щодо надання висновку до суду про доцільність позбавлення батьківських прав *** по відношенню до його малолітньої доньки, ***,                  *** р.н.
На засіданні Комісії були присутні *** та ***. 
Головуюча повідомила, що дитина не пам’ятає та не ідентифікує свого біологічного батька. Дівчинка виховується нинішнім чоловіком її матері.
Батько дитини повідомив, що не заперечує щодо позбавлення його батьківських прав, про що надав письмову згоду.
Відповідно до частини четвертої статті 19 Сімейного кодексу України, при розгляді питання позбавлення батьківських прав є обов’язковою участь органу опіки та піклування, представленого належною юридичною стороною. 
Згідно з частинами другою та четвертою статті 155 Сімейного кодексу України батьківські права не можуть здійснюватися всупереч інтересам дитини. Ухилення батьків від виконання батьківських обов`язків є підставою для покладення на них відповідальності, встановленої законом.
Підпунктом 2 частини першої статті 164 Сімейного кодексу України визначено, що мати, батько можуть бути позбавлені судом батьківських прав, якщо вона, він ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків щодо виховання дитини та/або забезпечення здобуття нею повної загальної середньої освіти.
Відповідно до Постанови Верховного Суду у складі колегії суддів Першої судової палати Касаційного цивільного суду у справі №522/10703/18                                 від 29.04.2020, суд зазначив, що тлумачення пункту 2 частини першої статті 164 Сімейного кодексу України дозволяє зробити висновок, що ухилення від виконання своїх обов’язків по вихованню дитини може бути підставою для позбавлення батьківських прав лише за умови винної поведінки батьків, свідомого нехтування ними своїми обов`язками.
Позбавлення батьківських прав є виключною мірою. Позбавлення батьківських прав допускається лише тоді, коли змінити поведінку батьків у кращий бік неможливо, і лише за наявності вини у діях батьків. Позбавлення батьківських прав не тягне невідворотних наслідків, оскільки не позбавляє особу права на звернення до суду з позовом про поновлення батьківських прав.
Враховуючи вищевикладене, беручи до уваги, що батько свідомо самоусунувся від виконання батьківських обов’язків та нехтує ними, не піклується про фізичний і духовний розвиток дитини, не цікавиться її життям, не спілкується з дитиною в обсязі, необхідному для її нормального самоусвідомлення, не забезпечує медичного догляду, лікування дитини, що негативно впливає на її фізичний розвиток як складову виховання, не виявляє інтересу до внутрішнього світу дитини, орган опіки та піклування Броварської міської ради Броварського району Київської області вважає за доцільне позбавити батьківських прав *** по відношенню до його малолітньої доньки, ***, *** р.н.

Міський голова 			Ігор САПОЖКО
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